



Не смотря на то, что мартингейл был разработан для использования в азартных играх, он нашел широкое распространение на торгах рынка форекс. Система относится к опасным советникам, ее принцип основывается на том, что с течением времени все цены возвращаются к первоначальным показателям, а алгоритм работы позволяет открывать дополнительные ордера при определенном уровне незакрытого убытка и поднимать ставки при проигрыше. Ведя торги по принципам мартингейла можно получить весомую прибыль, и с таким же успехом потерять значительную часть депозита.

Первое что нужно сделать, устанавливая себе такой советник – это ознакомиться с рекомендациями, большинству трейдеров может показаться этот процесс бесполезной тратой времени, и они просто бездумно пролистывают условия эксплуатации и нажимают кнопку «скачать». Однако рекомендации по минимальным депозитам, парам и лотам, **аутсорсингу разнорабочих** даются с учетом имеющегося опыта, почему бы не воспользоваться им и не наступать на грабли.

Торговля с опасными советниками, основные принципы

Автор: Administrator

13.09.2013 17:49 - Обновлено 06.02.2014 11:34

Обязательно протестируйте мартингейловый советник, перед тем как начинать реальные торги. Используйте для этого тестер стратегий, при этом выберете депозит такого размера, с которым собираетесь работать в форексе, не забудьте установить настройки, с которыми планируете осуществлять торги.

Для уменьшения риска установите для себя правило регулярно выводить деньги со счета, какими бы огромными и ошеломительными выигрыши не были, помните, что обязательно наступит момент, когда депозит прогорит и к этому надо быть готовым, увеличьте свой выигрыш до первоначальной ставки, то есть удвойте ее и половину снимите, таким образом дальнейшая игра на бирже будет вестись без потерь для вложенных вами средств, на деньги системы.